

2021年菏泽市第三届跆拳道精英赛开幕

526名青少年跆拳道运动员  
相聚切磋技艺

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月2日,2021年菏泽市第三届跆拳道精英赛暨单县全民健身运动会跆拳道比赛开幕。全市22支代表队、526名青少年跆拳道运动员相聚单县,一展身手。

本次比赛由菏泽市体育局主办,菏泽市跆拳道运动协会、单县体育服务中心承办。菏泽市体育局党组成员、副局长、二级调研员赵学英出席开

幕式并宣布开赛。市体育局、市跆拳道运动协会、单县体育服务中心相关负责人参加活动。

比赛现场,青少年选手们个个朝气蓬勃,摆踢、旋风踢、腾空侧踢……一招一式都干净利落、虎虎生威。选手们都拿出看家本领,不畏强手,充分发扬了礼义廉耻、忍耐克己、百折不屈的跆拳道精神,展现了积极向上的精神风貌。

全国第六届“万步有约”  
健走激励大赛菏泽赛区启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月28日,全国第六届“万步有约”健走激励大赛菏泽市暨开发区赛区启动仪式在菏泽医专附属医院举行,菏泽市体育局副局长张源溪参加启动仪式。

本届活动以“建党百年新征程·健康文明万步行”为主题,为期100天,市经济开发区共有57支队伍657人报名参赛。活动旨在进一步营造浓厚的全民健身氛围,让更多的人参与到强身健体、快乐健走的队伍中来,养成

“日行万步、科学健走”的健康生活习惯。

据悉,市经济开发区积极参加全国“万步有约”活动,并在去年全国第五届“万步有约”活动中以总分第39名的成绩,获得了“全国百强健走示范区”荣誉。

1000余人参加,省体育舞蹈公开赛开幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月2日,2021山东省体育舞蹈公开赛(菏泽站)暨周边省市邀请赛开幕,菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏出席开幕式,市体育舞蹈协会相关负责人参加活动。

房惠敏表示体育舞蹈是体育与舞蹈的完美结合,是集音乐艺术形态艺术、力与美于一体、时尚高雅的体育运动,是实现“全民健身计划纲要”开展全民健身活动的重要组成部分。它对于社会主义精神文明建设以及和谐社会发展有

着积极的推动作用,近年来,在市委市政府的坚强领导下,在各级体育主管部门的具体指导下,通过全市广大体育舞蹈工作者及体育社会组织的共同努力,菏泽市体育舞蹈事业得到长足发展,体育舞蹈比赛活动连年不断,为菏泽市全民健身事业营造出良好的氛围。

据了解此次比赛共吸引本市及周边省市地区28支代表队,1000多名运动员参赛,比赛分为少年组、青年组、成年组。比赛项目涵盖拉丁舞、摩登舞、交谊舞、民族舞、现代舞等。

宋江武校被授予  
“中国登山协会青少年攀岩训练基地”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月8日,记者从菏泽市体育局获悉,日前,郓城宋江武术学校被中国登山协会授予《中国登山协会青少年攀岩训练基地》。

据了解,2016年6月2日,国际奥委会执委会宣布,包括竞技攀岩、滑板在内的5项运动,将纳入2020东京奥运正式比赛项目。攀岩和武术同属于体育,在灵活性、速度、耐力、意志等方面二者均有相通之处。为了弘扬奥运精神,培养优秀攀岩运动员,为国争光,同年11月26日,山东省首支专业青少年攀岩队在宋江武校成立。2018年宋江武校被国家体育总局命名为“国家攀岩队后备人才基地”。

目前,宋江武校已建成

室内国际标准速度赛道2条(6米宽,10米高)、室内随机赛道两条(6米宽,10米高)、室内攀石赛道5条(15米宽,5米高)、室外国际标准速度赛道2条(6米宽,16米高)和国际标准速度赛道6条(18米宽,16米高)、难度赛道7条(21米宽,16米高),攀石赛道10条(30米宽,5米高),从而达到了承接世界攀岩锦标赛的标准。宋江武校承办了2018首届全国攀岩全能锦标赛、2019年山东省攀岩锦标赛。

据悉,宋江武校有来自全国20多个省市区学生4000人,培养了一批世界、亚洲和全国武术冠军,先后被评为“全国群众体育先进单位”“全国先进武术馆校”“全国十大武术名校”“全国十杰武术学校”,荣获国家体育总局颁发的“全国体育事业突出



贡献奖”。

宋江武校攀岩专业在各级领导的关心支持下,经过师生的艰苦努力,取得了优异的成绩。截止到2020年底,宋江武校在国家级攀岩赛事中,共获得2枚金牌、5枚银牌、1枚铜牌;在省级攀岩赛事中,共获得63枚金牌,31枚银牌,23枚铜牌;培养出19个一级运动员和21个二级运动员,学生刘亚豪2020年11月入选国家攀岩队、高杰被授予国家健将运动员称号。

2021牡丹之都  
菏泽首届传统武术邀请赛开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月4日上午,由菏泽市体育局主办,市武术运动协会指导,市梅花拳传承保护协会、菏泽学院体育与健康学院承办的2021牡丹之都菏泽首届传统武术邀请赛在菏泽学院体育馆隆重开幕。菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏出席活动并讲话,市武术运动协会、菏泽学院相关负责人出席活动。

本次邀请赛得到全市广大

武术爱好者的大力支持,来全市的54支代表队共1000余名运动员参与,在4日至5日进行传统拳术、单、双器械、太极拳、太极器械等50多个门类的比赛。本次比赛全程在菏泽学院体育馆举行,采用国家体育总局审定的《传统武术套路竞赛办法》。比赛分别设集体项目和个人项目的一、二、三等奖,颁发奖金及证书,另设“优秀组织奖”和“武德风尚奖”。